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Ata da 20" (Vigésima) Sessão Ordinária da 15u (décima quinta) Legislatura (2025 - 2028) de 14 de
novembro de 2025 as (09:00) nove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Poção de
Pedras, Estado do Maranhão, realizou-se mais uma Sessão sob a presidência do vereador Joaquim
Elói de Souza Filho e secretariada pela primeira secretaria Antônia Rodrigues Barbosa. Havendo
número legal o senhor presidente declarou aberta a Sessão e feita a chamada dos vereadores,
estavam presentes: Adailza Brandão Bezerca, Anderson de Araújo de Oliveira, Antonia Rodrigues
Barbosa, Aulinéia Cezar da Silva, Francisco Ginuino da Silva, Francisco Gonçalves de Sousa Filho,
Jamilson Sousa Lima, Joaquim Elói de Souza Filho, Roberto Rodrigues Chaves, Sonia Maria Silva
Carneiro, Valney Gomes de Oliveira. Pequeno Expediente: Leitura e apresentação das matérias que
ficaram em pauta paru a próxima sessão. Indicações: 8012025,8112025,8312025 e 8412025, Projeto
de Lei Executivo: 0812025, 0912025, l0DA25, 1112025 e 1212025, Projeto de Lei - Legislativo:
01012025, 07112025, 01212025. Ordem do Dia: INDICAÇÃA: 7612025 Solicitando a denominação
oficial de vias, bem como a ofiçialização dos bairros, Nova Jerusalém, Mafumbá, Fonseca,
Diolindo, Vitória, Vila Pinheiro e da Rua Estrada da Vitória/Bairro Estrada da Vitória, visando
organizar e facilitar a identificação das ruas do município, trazendo benefícios à população, à gestão
pública e aos prestadores de serviço, especialmente os Correios. - Valney. Em seguida o senhor
presidente colocou a matéria em discussão. O vereador Valney falou da necessidade da
denominação de algumas ruas pois não são recoúecidas pelos correios impossibilitando receber
entregas. O vereador Roberto, parabenizou o vereador Valney pela indicação, e que poção esta
homenageando as pessoas importantes que já passaram. O vereador Jamilson corroborou as

palavras do vereador Roberto e disse que é importante homenagear as pessoas que fizeram coisas
importante no município. A vereadora Aulinéia sugeriu incluir e alterar alguns nomes. A pedido do
autor em atendimento as sugestões dos colegas, a matéria foi retirada de pauta pelo presidente para
as alterações sugeridas. INDICAÇ ÃO: lgtZO25 Na forma regimental, indico à Mesa Diretora da
Câmara Municipal de Poção de Pedras que seja instituída, no calendário legislativo desta Casa, a
realizaçáo de Sessões ltinerantes, a serem realizadas em povoados e comunidades rurais do
município. - Aulineia do Duta, votação aprovada com dez voto(s) sim, zero voto(s) não e zero
abstenções, INDICAÇÃO: 7912025 Indicando a necessidade de execução, com urgência, de
serviços de melhoramento das estradas vicinais que ligam o município de Poção de Pedras à região
dos Lagos, passando pelos trechos de Poço dos Caboclos, Centro dos Cazuzas, Lago dos Canudos e

Poço Dantas, com terraplanagem e piçarramento da região. - Aulineia do Duta, votação aprovada
com dez voto(s) sim, zero voto(s) não e zero abstenções, PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO:
00912025 Dispõe sobre o Programa Municipal de Dignidade Menstrual e dá outras providências. -
Professora Sonia. Em segúda o senhor presidente colocou a matéria em discussão. A Vereadora
Sônia, falou do seu projeto que vai ajudar as mulheres que vivem em situação de wlnerabilidade,
pediu o apoio e voto de todos os colegas. O Parecer da comissão de constituição, justiça, legislação,
administração, assuntos municipais e redação final foi favorável ao Projeto de Lei - Legislativo
00912025. Aulineia Cezar da Silva-Presidente; Francisco Ginuino da Silva-Relator; Anderson de

Araújo de Oliveira-Membro. O Parecer da comissão de orçamentos, finanças obras públicas,
planejamento e patrimônio municipal foi favorável ao P§eto de Lei - Legislativo 00912025.
Roberto Rodrigues Chaves-Presidente; Valney Gomes de Oliveira-Relator; Antônia Rodrigues
Barbosa-Membro. Votação aprovada com dez voto(s) sim, zero voto(s) não e zero abstenções. Em
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falou que o município está realizando sonhos e parabenizou o prefeito pelo trabalho que vem
fazendo, disse que no hospital já esta fazendo tomografia, era um sonho de toda a população, falou
das estradas de qualidades que estão sendo feitas, disse que hoje não reside mais no Barro
Vermelho, está morando no povoado Sempre Verde, e pediu que o gestor reforme a estrada de lá
antes do inverno. Parubenizou o professor Roberto pelo campeonato que está fazendo. O vereador
Francisco Gonçalves de Sousa Filho, falou da esquina do catingueiro, falou de algumas estradas que

o gestor ainda não fez, pediu que os colegas reforcem os seus pedidos. O vereador Roberto
Rodrigues Chaves parabenizou o gestor pelo início de sua gestão, disse ao vereador grande que
falou com o prefeito e que a reforma vai até o final do funil. A veredora Aulineia disse que em
relação ao percurso do Barro ao Funil, disse que já teve um projeto seu aprovado e que também
falou pessoalmente com o prefeito e que ele prometeu que irá fazer. O vereador Valney Gomes de
Oliveira falou que o município é pequeno e são poucos os recursos, mas destacou o esforço da
gestão, que tem mostrado interesse em ajudar a população; destacou os projetos do executivo que
chegaram, como o do leite e pão, das cestas básicas e do gás para todos. A vereadora Sônia Maria
Silva Carneiro falou do seu projeto que foi aprovado e agradeceu a todos pela votação, falou que
estamos no mês novembro anlJ e falou da conscientização para rcalizaçáo dos exames. A vereadora
Antônia Rodrigues Barbosa falou das estradas e da dificuldade de algumas no período chuvoso,
falou de uma ponte que foi feita e vai contribuir para a região, mas existem muitas coisas que
precisam ser feitas, disse que o projeto da vereadora Sônia já deveria ser implantado, pois é um
programa federal e já vem os recursos. Disse que espera que o fluxo da esquina venha realmente
melhorar, cobrou a límpeza dos bairros que não esta acontecendo. A vereadora Adailza Brandão
Bezerra cumprimentou a todos, parabenizou o presidente pela iniciativa de inserir as tecnologias e

pelo curso que foi oferecido. Falou do papel do vereador. Falou das obras que estão sendo
realizadas. O vereador Anderson de Araújo de Oliveira cumprimentou a todos, falou do seu projeto
que foi apresentado e pediu o apoio dos colegas desde já. Falou do grande trabalho que estil sendo
realizado pelo prefeito, que tem ajudados muitas pessoas, melhorando também a economia local. O
vereador Jamilson Sousa Lima, agradeceu a todos, pediu que os progrÍImas sociais cheguem as

famílias que realmente necessitem, falou da preocupação com limpeza dos igarapés pois o invemo
esta se aproximando. Como nada a mais havia attatar o Senhor Presidente agradeceu a presença de

seguida foi lavrada a presente ata que lida e achadatodos e deu por enÇerada a
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primeira secretária, pelo Presidente e demais
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